

EDITAL PRP Nº 3/2018 - Retifica o Edital PRP Nº 6/2017 PIBIC/FAPEMIG

A Pró-Reitoria de Pesquisa da UFLA, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital PRP Nº 6/2017 PIBIC/FAPEMIG, de 2 de outubro de 2017, referente à oferta de vagas para participação no Programa de Bolsa de Iniciação Científica e Tecnológica Institucional da FAPEMIG - PIBIC/FAPEMIG, conforme abaixo:

1- ONDE SE LÊ:

"DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (orientador)	2/10 a 10/11/2017 (até as 16 horas)
Divulgação do resultado no site da PRP (www.prp.ufla.br)	12/02/2018
Interposição de recursos	12, 13 e 14/02/2018
Resultado da análise dos recursos	19/02/2018
Cadastro dos dados bancários, telefone e e-mail do estudante no SIGAA ¹	Até 23/02/2018
Cadastro do estudante no Everest	Até 23/02/2018
Vigência da bolsa	1º/03/2018 a 28/02/2019"

LEIA-SE:

"DO CRONOGRAMA

Cronograma	Prazos
Período de inscrição (orientador)	2/10 a 10/11/2017 (até as 16 horas)
Divulgação do resultado no site da PRP (www.prp.ufla.br)	26/02/2018
Interposição de recursos	26, 27 e 28/02/2018

¹ Tutorial disponível em: <http://www.prp.ufla.br/wp-content/uploads/2014/11/Tutorial-SIGAA_dados_discentes_v2.0.pdf>

Resultado da análise dos recursos	1º/03/2018
Cadastro dos dados bancários, telefone e e-mail do estudante no SIGAA ²	Até 1º/03/2018
Cadastro do estudante no Everest	Até 1º/03/2018
Vigência da bolsa	1º/03/2018 a 28/02/2019

Lavras, 9 de fevereiro de 2018.


PRISCILA VIEIRA E ROSA
Coordenadora dos Programas de IC

² Tutorial disponível em: <http://www.prp.ufla.br/wp-content/uploads/2014/11/Tutorial-SIGAA_dados_discentes_v2.0.pdf>